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وسط هاگیر واگیر جام‌جهانی و شروع 1 
امتحانات دانشگاه‌ها و فشرده شدن کار 
روزنامه‌نگارهای ورزشی بر سر اضافه‌کاری‌های 
ناشی از پوشش بزرگ‌ترین مسابقات فوتبالی 
دنیا، این را هم اضافه کنید که شبکه‌های 
ورزشی تلویزیونی و رادیویی بر سر دعوت کردن 
از خبرنگارهای ورزشی برای حضور در برنامه‌ها و 
تحلیل و کارشناسی مسابقات با هم رقابت دارند و رقابت خوبی 
هم هست. حالا کار به ۲۰۱۸ لاکچری آقای فردوسی‌پور نداریم 
که هرچه بخواهد برایش فراهم است و با دکتر صدر کنترات 
بسته که دکتر خوش‌صحبت و نکته‌دان جای دیگری نرود، به 
برنامه‌های دیگر نگاه کنید. کدام کارشناسی تا به امروز برای 
شما جذاب بوده؟ کدام بازیکن یا مربی یا کارشناسی ورزشی 
حرف جدید زده که مایه خنده و تفریح نشده؟ سری به توئیتر، 
تلگرام و اینستاگرام بزنید تا ببینید مردم چطور با کارشناسی‌ها 
و حتی گزارش مسابقات شوخی می‌کنند. سر بازی پرو چقدر 
تلفظ نام این کشور از سوی گزارشگر مسخره شد در حالی که 
وقتی صدای او را گوش کردم، دیدم چیز خاصی نمی‌گوید و 
همان اسم کشور را صدا می‌کند. حالا این را که نیمه اول چطوری گزارش 
می‌کرده که مردم وادار به واکنش شده‌اند نمی‌دانم اما سطح کارشناسی‌ها 
جذاب و دلپذیر نیست. دوستان فوتبالی انگار اصلا بلد نیستند صحبت 
کنند یا نکته‌هایی را ببینند که باید به آنها توجه کرد. گری لینه‌کر وقتی 
یک بازی را تفسیر می‌کند آن‌قدر در مورد مسائل فنی خودش را نمی‌کشد 
که دوستان ما... ! حالا همه این مقدمه‌ها را گفتم که عرض کنم امروز از 
ساعت 14 در شبکه امید می‌توانید تمثال بی‌مثال بنده و تحلیل من در 
مورد مسابقات روز گذشته و بازی‌های امروز را گوش و برایم در توئیتر هشتگ 

درست کنید و از خجالتم در بیایید!
نتیجه اخلاقی: همین که شبکه مخصوص کودکان و نوجوانان بنده را برای 
کارشناسی مسابقات دعوت کرده نشان می‌دهد که بعد از قرنی در این 
مملکت قرار است روی نسل‌های بعدی سرمایه‌گذاری شود! فقط نمی‌دانم 
آنجا باید بازی را تحلیل کنم یا برای مخاطبان کودک و نوجوان استندآپ 

کمدی برگزار کنم تا دل‌شان شاد شود!

مسی و رونالدو چه وضع متضادی دارند روی جلد روزنامه‌های ورزشی. 2 
بعد از درخشش رونالدو و هت‌تریک نجات‌بخشش مقابل اسپانیا، 
خیلی‌ها منتظر بودند که ببینند رقیبش لئو مسی در بازی مقابل ایسلند 
300 هزار نفری چه می‌کند! خب محض اطلاع باید به عرض رساند که 
جناب مسی به خراب کردن یک پنالتی، گیج زدن در طول بازی، دریافت 
توپ از هرجای زمین)فوتبال علی اصغری مدرن( و پرس شدن توسط 
وایکینگ‌های عصبانی و جدی پرداخت و اشک مارادونا را در آورد تا استاد 
ناچار شود بر خلاف قوانین فیفا سیگار برگ را در بیاورد و چند پک بزند و 

بعد هم بابت سیگار کشیدن در ورزشگاه از فیفا عذرخواهی کند!
رونالدو روی جلد روزنامه‌های مختلف آن‌گونه ستایش شده و مسی روی 
جلد روزنامه‌ها با تصاویر ناراحت و مغمومش به نمایش گذاشته شده. ببینیم 

در بازی‌های آینده این دو چگونه روی جلد به تصویر کشیده می‌شوند. 

زخمی شدن دست‌کم هشت توریست در حادثه رانندگی! این 3 
تیتر البته ظاهر تلطیف شده تیتری بود که از برخورد یک تاکسی 
با تماشاگران جام‌جهانی خبر می‌داد و همه از ترس حملات تروریستی 
داعش سریع روی خبر کلیک کردیم که ببینیم چه خبر است. حالا که 
آب‌ها از آسیاب افتاده مشخص شد راننده تاکسی روس، گیج خواب بوده 
و هشت توریست را شل و پل کرده! فلذا نگران نباشید و به گشت زدن در 
خیابان‌های مسکو و بقیه شهرهای بلاد روس اقدام بورزید که شهر در 

امن و امان است!

بلایی که ایسلند سر آرژانتین آورد آنقدر شیرین بود 4 
که دل ما بعد از چهار سال خنک شود. هنوز داغ دل 

زخم دقیقه 90 و یک بلوهوریزنته خون‌چکان است و گاهی 
که یاد آن گل لعنتی مسی که می‌افتیم حال‌مان خراب 

می‌شود. خیلی هم نباید راه دور برویم چراکه در همین 
جام‌جهانی فعلی تلویزیون خودمان دست‌کم چهل بار 
گل مسی به حقیقی را نشان‌مان داده! وقتی ایسلند 

گل اول را از آرژانتین خورد به خودمان گفتیم دم 
بچه‌های ایران گرم که تا دقیقه 90 مقاومت کردند. 

غافل از اینکه ایسلندی‌ها تنها چند دقیقه زمان 
می‌خواهند تا گل مساوی را بزنند. بین تیم‌های 

بزرگی که در جام امسال نتیجه نگرفته‌اند، 
آرژانتین از همه خوش‌مهارتر است. همه 
توپ‌ها از هر جای زمین برای مسی ارسال 
می‌شود بلکه نامبرده به مدد نفس قدسی 

خود دو نفر را دریبل بزند. کی‌روش در جام‌جهانی راهکارش این بود که 
توپ‌ها قبل از رسیدن به مسی قطع شود. ایسلندی‌ها می‌گذاشتند توپ 
به مسی برسد اما نمی‌گذاشتند نفس بکشد! وقتی تمام بازیکن‌ها یارگیری 
شده‌اند و در یک فضای نامناسب برای پاس دادن، چهار تا ایسلندی 
وایکینگ مانند ریش و تبر دست فریاد زنان به آدم حمله کنند، مسی هم 

باشی می‌گرخی!

وسط هاگیر واگیر جام‌جهانی، علی کریمی بیانیه داده که ملت برای 5  
شکستن کمر، مشت،آرنج و ساعد دلال‌ها یک ماه نه طلا بخرند، نه 
ماشین، نه دلار و نه چیزهای دیگر! البته نسخه اقتصادی بدی هم نیست. 
کلا گرانفروش را سزای نخریدن است و هر وقت مردم سمت جنس گران 
نروند، قیمت تعدیل می‌شود. این وسط چند نکته هست که باید به آن 
اشاره شود. مهم‌ترینش اینکه باید دید آیا علی کریمی سرمایه اجتماعی 
لازم برای رهبری  یک کمپین تحریم خرید را دارد؟ شخصا هیچ مشکلی که 
با این تحریم ندارم هیچ، خودم هم سال‌هاست، نه طلا خریده‌ام، نه دلار و نه 
ماشین! ببینیم علی کریمی این بازی جدید را تا کجا می‌خواهد پیش ببرد!

استاد پورمحمدی مرد همه‌کاره صداوسیما، درست یکی دو روز بعد 6 
از آنکه اطلاع داده شده بود که حق‌پخش مسابقات جام‌جهانی 
با تخفیف‌های باور نکردنی خریداری شده، اعلام کرد که چون پول این 
خرید هنوز پرداخت نشده، شاید بازی ایران و اسپانیا پخش نشود! نامبرده 
همچنین خواستار این شد که مسئولان دولتی سریع‌تر پول را به حساب 

بریزند که بازی پخش شود!
الان این وسط برای ما فقط یک سوال پیش آمده؛ تا همین الان و در 
همین سه چهار روز، با این تعرفه جدید آگهی‌های ثانیه‌ای هشت میلیون 
تومان صداوسیما، یعنی تا همین الان دوبرابر این حق‌پخش جور نشده؟ 
هر شبکه‌ای را می‌بینیم بین آگهی فوتبال پخش می‌کند! حجم آگهی‌ها 
باور کردنی نیست و اصرار مجریان برای فرو کردن نام اسپانسرها و اسم 
اپلیکیشن مربوطه داخل مغز ما، کار را تا مرز جنون رسانده! صداوسیما تا 
الان از کنار این مسابقات کم پول درآورده که حالا لنگ این است که بقیه 

پول میز را حساب کنند؟

بنز با تمام قوا پشت سر تیم ملی آلمان
اولین بازی تیم ملی آلمان در جام‌جهانی روسیه امروز مقابل مکزیک 
برگزار خواهد شد.  حامی مالی همیشگی مانشافت، کمپانی مرسدس 
بنز که قدیم‌‌ترین حامی این تیم بوده با انتشار تبلیغی، برای حریفان 
آلمان‌ و دیگر مدعیان خط و نشان کشیده است. در این کلیپ 
تبلیغاتی کوتاه، ستاره‌های آلمان جلوی دوربین پا به توپ شده، 
دست‌های خود را جلوی دوربین مشت کرده، فریاد شادی سر داده و 
گلزنی می‌کنند. صدای روی کلیپ که تصاویری از یک خودروی بنز 
هم در پس‌زمینه‌ آن دیده می‌شود، شعار اصلی تبلیغ را اعلام می‌کند 
»ما به چالش نمی‌کشیم، ما خود چالش هستیم.« این تبلیغ با نقش 
بستن عبارت انگلیسی The best never rest »بهترین‌ها هرگز آرام 

نمی‌گیرند«  به پایان می‌رسد. 

حمله فابیو کاپلو به هافبک‌های آرژانتین
فابیو کاپلو، سرمربی سابق تیم ملی انگلیس و روسیه، به انتقاد از 
عملکرد خط‌میانی آرژانتین در دیدار روز گذشته مقابل ایسلند 

پرداخت. 
آرژانتین در نخستین بازی به مصاف ایسلند رفت و با تساوی یک-یک 
مقابل این تیم متوقف شد. شاگردان سامپائولی نمایش خوبی در این 
دیدار نداشتند و انتقادات بسیاری از آنها در این مدت به عمل آمد. 
حال کاپلو نیز تاکید کرد که خط میانی آرژانتین از عوامل تساوی 

این تیم مقابل ایسلند بود. 
او گفت: »من با دقت، بازی آرژانتین را دنبال کردم و متوجه شدم که 
بازیکنان دائم تلاش می‌کردند توپ را به مسی برسانند. خط میانی 
به سختی تصمیم‌گیری می‌کرد. هر بار که توپ زیر پای کسی بود، 

سعی می‌کرد آن را به مسی برساند! مسخره بود.«
آرژانتین در حال حاضر پایین‌تر از کرواسی و در کنار ایسلند، در رده 
دوم جدول گروهش قرار گرفته است. آنها در دو بازی بعدی خود باید 
به مصاف نیجریه و کرواسی بروند و کار دشواری پیش روی آنهاست. 

واکنش »مارکا« به خط و نشان بیرانوند 

سایت روزنامه »مارکا« نسبت به مصاحبه دروازه‌بان تیم ملی ایران 
واکنش نشان داد. 

علیرضا بیرانوند در تمرین روز گذشته تیم ملی، یک روز پس از پیروزی 
تاریخی برابر مراکش در جمع خبرنگاران حاضر شد و در مورد دومین 
بازی تیمش برابر اسپانیا به گفت‌وگو پرداخت: »زمان زیادی برای 
جشن پیروزی مقابل مراکش نداریم. خیلی زود باید تمرکزمان را روی 
بازی با اسپانیا بگذاریم. همه می‌دانند که اسپانیا یکی از بهترین 
تیم‌های تاریخ فوتبال است ولی اسپانیا باید بداند که ما حریف آسانی 
برایش نخواهیم بود. ما جنگنده هستیم و تلاش خواهیم کرد و تمام 
تمرکزمان روی این بازی است.« روز گذشته سایت روزنامه »مارکا« 
مصاحبه بیرانوند را روی صفحه جام‌جهانی خود با تیتر »ایران کار را 
برای اسپانیا سخت می‌کند« کار کرد تا مشخص شود عملکرد بازیکنان 

ایرانی در رسانه‌های اسپانیایی کاملا بازتاب دارد. 
تیم فوتبال ایران در دومین بازی خود در جام‌جهانی به مصاف اسپانیا 
می‌رود و شاگردان کی‌روش امیدوار هستند همچنان به تاریخ‌سازی 

خود در این بازی‌ها ادامه بدهند.

ستاره روسی بازی دوم را از دست داد 
آلن دژاگوئف به دلیل مصدومیت از ناحیه عضله پشت‌پا، دیدار دوم 

روس‌ها را از دست داد. 
این ستاره روسی که در نیمه اول دیدار این تیم برابر عربستان به دلیل 
مصدومیت زمین را ترک کرد، نمی‌تواند در دومین دیدار تیمش در 
جام‌جهانی به میدان برود و به همین دلیل شاگردان چرچسوف بدون 

حضور این همبازی خود باید به مصاف مصر بروند. 
پزشک تیم ملی روسیه در این‌باره گفت: »بررسی‌ها نشان می‌دهد 
مصدومیت دژاگوئف دقیقا از ناحیه عضلات پشت‌پاست و به دلیل 
ادامه روند بهبودی او، نمی‌توان وی را همراه خود به سن پترزبورگ 
ببریم چراکه او باید در مسکو بماند و به برنامه‌های پیش‌بینی شده 

برای رفع مصدومیت بپردازد.« 

حرکت ارزشی دروازه‌بان مصر
دروازه‌بان مصر از دریافت جایزه بهترین بازیکن زمین امتناع ورزید. 
محمد الشناوی، دروازه‌بان مصر پس از دیدار با اروگوئه به‌عنوان 
بهترین بازیکن زمین شناخته شد. او با سه‌سیو عالی مانع از فروپاشی 
تیمش شده بود که در لحظات پایانی البته باز شد و باعث شکست 
مصر در نخستین بازی شد. الشناوی پس از پایان بازی، از دریافت 
جایزه بهترین بازیکن زمین امتناع ورزید چراکه معتقد بود اسپانسر 

آن به تولید مشروبات الکلی مشغول است.

اسپاگتی روی سر نیمار
نیمار، فوق‌ستاره برزیل روز گذشته کار خود در جام‌جهانی را برابر 

سوئیس آغاز کرد. 
پس از شروع توفانی رونالدو و ناکامی روز گذشته مسی برابر ایسلند، 
همه منتظر هنرنمایی نیمار بودند اما رونمایی او از مدل موهایش 
برای جام‌جهانی واکنش‌های جالبی را در پی داشت. آخرین تمرین 
برزیل برای بازی با سوئیس در حضور خبرنگاران برگزار شد و جالب 
اینکه مدل موی جدید نیمار به سوژه شماره یک تبدیل شده بود. 
عکس‌های منتشر شده از نیمار نیز در شبکه‌های اجتماعی به سوژه 
خنده تبدیل شده و همه مدل موی او را به اسپاگتی تشبیه کرده‌اند!

اخبار جام جهانی
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یکی پول میز را حساب کند!

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

اولین جلسه کامل تمرینی صلاح با مصر

محمد صلاح، ستاره تیم ملی مصر، اولین جلسه تمرینی کامل خود 
را با این تیم سپری کرد. صلاح در دیدار اول مصر در جام‌جهانی 
مقابل اروگوئه نیمکت‌نشین بود و هکتور کوپر تصمیم گرفت در 
مورد او ریسکی انجام ندهد. کوپر پس از بازی در این رابطه گفت: 
»نمی‌خواستیم ریسکی در مورد صلاح انجام دهیم. در واقع 
می‌خواستیم او در بهترین فرم مقابل عربستان سعودی و روسیه 

حاضر باشد.«
به نظر می‌رسد کوپر برنامه ویژه‌ای برای صلاح داشته و از ابتدا 
نمی‌خواسته او را مقابل اروگوئه به زمین بفرستد. به‌خصوص اینکه 
اروگوئه تیمی فیزیکی و قدرتمند است و این احتمال وجود داشت 
که مصدومیت صلاح در تقابل با شاگردان اسکار تابارز، تشدید شود. 
حال ستاره مصری اولین جلسه کامل تمرینی خود را سپری کرد و 

باید دید شرایط او برای دو بازی بعدی چگونه پیش خواهد رفت. 

ساوتگیت: انتظار نداشتم سرمربی انگلیس شوم

گرت ساوتگیت، سرمربی تیم ملی انگلیس مدعی شد که هیچ‌گاه 
انتظار نداشته به‌عنوان سرمربی این تیم انتخاب شود ولی حالا از 

چالش‌های پیش رویش هیجان‌زده است. 
پس از اخراج سم آلاردایس از نیمکت انگلیس، گرت ساوتگیت که 
سرمربی تیم زیر 21 ساله‌ها بود، به صورت موقت هدایت انگلیس را 
برعهده گرفت. او تاکنون نتایج خوبی با انگلیس کسب کرده و امیدوار 

است این روند همچنان ادامه پیدا کند. 
او گفت: »این مسیری است که انتظارش را نداشتم و دائم به دنبالش 
نبودم. در یورو امیدوار بودم که تیم خوب کار کند و هاجسون بماند. 
وقتی آلاردایس انتخاب شد، من مربی تیم زیر 21 ساله‌ها بودم و از او 
حمایت می‌کردم. همان‌طور که ابتدا گفتم، به دنبال مربیگری نبودم 
ولی حالا از این مسئولیت زیبا لذت می‌برم. از حضور در این تیم لذت 
برده‌ام و فکر می‌کنم بهترین تجربیات را در این مدت کسب کرده‌ام.«

پوگبا: انگار در استرالیا بازی داشتیم!
پل پوگبا، ستاره تیم ملی فرانسه به تمجید از هواداران استرالیا که 
در ورزشگاه کازان حاضر بودند و تیم‌شان را تشویق کردند پرداخت و 

گفت انگار این دیدار در استرالیا برگزار می‌شد. 
حدود 10 هزار هوادار استرالیا، فاصله 12 هزار کیلومتری استرالیا تا 
کازان را طی کرده‌اند و در ورزشگاه حاضر بودند. با وجود شکست 2 
بر یک مقابل فرانسه آنها تمام وقت، تیم‌شان را تشویق کردند و پس 

از بازی، پوگبا به تمجید از آنها پرداخت. 
او گفت: »خیلی سنگین بود. هواداران استرالیا فریاد می‌زدند، آنها 
حتی بازیکنان ما را هو می‌کردند و انگار ما در استرالیا با آنها بازی 
داشتیم. گل اول فرانسه توسط کمک داور، ویدیویی به داور اعلام شد 
و داور دیدار که صحنه پنالتی را ندیده بود، در نهایت به نفع شاگردان 
دشان یک ضربه پنالتی اعلام کرد که توسط گریزمان گل شد.« پوگبا 
ادامه داد: »فکر می‌کنم خوش‌شانس بودیم ولی این شانس را خودمان 
ایجاد کردیم. استرالیا در این بازی، خوب بازی کرد، خوب دفاع کرد و 

در کنار هم منسجم بودند. آنها تیم کوچکی نیستند.«

سرمربی کرواسی: مقابل آرژانتین برای 3 امتیاز می‌جنگیم
زلاتکو دالیچ، سرمربی تیم ملی کرواسی تاکید کرد که او و تیمش 
برای دیدار با آرژانتین، تغییری در سبک بازی خود ایجاد نخواهند 
کرد. دو تیم نیجریه و کرواسی به مصاف یکدیگر رفتند که کرواسی 
موفق شد 2برصفر حریف را شکست دهد. این در حالی است که 
آرژانتین مقابل ایسلند با تساوی یک-یک متوقف شد و کاملا بر 
خلاف انتظارات عمل کرد. حال دالیچ تاکید کرد که تیمش مقابل 
آرژانتین، با رویکردی مشابه با نیجریه به میدان خواهد رفت. او 
گفت: »ما به حریفان احترام می‌گذاریم، به‌خصوص آرژانتین ولی ما 
براساس آنها تیم را نخواهیم چید. ما سبک بازی خودمان را داریم و 
سعی می‌کنیم صدرنشین گروه باقی بمانیم. ممکن است مشکلاتی 
مقابل آرژانتین داشته باشیم ولی روی آنها حسابی نکرده و فقط بازی 
خودمان را انجام می‌دهیم. پس از قرعه‌کشی گفتم که ممکن است 
یکی از آسان‌ترین بازی‌های ممکن برای ما باشد. خوشحال می‌شویم 
که مقابل یکی از بهترین تیم‌ها به میدان برویم. باید بهترین بازی را 
انجام دهیم. آرژانتین را به دقت زیرنظر داشتیم و جزئیات کوچکی از 
آنها می‌دانیم. نیجریه را پشت سر گذاشتیم و حالا باید با همین روند 

مقابل آرژانتین قرار بگیریم.«

ریوالدو: دیگر نباید به گذشته فکر کنیم
ریوالدو، اسطوره فوتبال برزیل معتقد است که برزیلی‌ها باید صحبت 

از گذشته را کنار گذاشته و تاریخ‌سازی کنند. 
برزیل آخرین بار سال 2002 قهرمان جام‌جهانی شد و از آن به بعد، 
همواره در جام‌های جهانی ناکام بوده است. بهترین عملکرد آنها، 
سال 2014 بود که میزبان رقابت‌ها بودند و تا نیمه‌نهایی پیش رفتند 
ولی مقابل آلمان7 بر یک شکست خورده و سوم شدند. حال ریوالدو 

تاکید کرد که این تیم برزیل باید تاریخ‌سازی کند. 
او گفت: »از سال 2002 به بعد، ما راجع به گذشته حرف زده‌ایم. در 
آن موقع، ما در تمام جلسات تمرینی از پیروزی و قهرمانی صحبت 
می‌کردیم، اینکه برای خانواده‌هایمان، برای مردم برزیل بجنگیم. 
خیلی متمرکز بودیم، نه‌فقط من بلکه کافو، کارلوس، رونالدو و بقیه 

هم همین‌طور.«
ریوالدو درباره شکست 7 بر یک برزیل مقابل آلمان گفت: »آن 
دیدار یک اتفاق بود. به نظرم اگر 10 یا 15 بازی دیگر بین دو تیم 
برگزار شود، دیگر این نتیجه تکرار نخواهد شد. خیلی از بازیکنان 
تیم فعلی در آن زمان حضور نداشتند. در فوتبال نباید در گذشته 
زندگی کرد. فکر می‌کنم از این شکست عبور کرده‌ایم و باید به 

روبه‌رو نگاه کنیم.«

تیم ملی ایران روز جمعه در آخرین 
لحظات بازی مقابل مراکش، یا به اصلاح 
در »فرگی‌تایم«، به گل رسید و پیروزی دراماتیکی را 
رقم زد. کارلوس کی‌روش سرمربی پرتغالی ایران بعد 
از این پیروزی به رئیس سابقش در اولدترافورد ادای 
دین کرده است. ایران با هدایت کی‌روش در دقیقه‌ 
95 بازی، در آخرین دقیقه‌ وقت‌های تلف‌شده، با 
گل‌به‌خودی مراکشی‌ها، مصاف اول خود در 
جام‌جهانی را با پیروزی پشت سر گذاشت. 
کی‌روش که سابقه‌ دستیاری سر الکس 

در منچستریونایتد را دارد، رئیس سابق خود را از یاد نبرده 
است. سر الکس فرگوسن بعد از خونریزی مغزی در ماه می 
امسال تحت عمل جراحی قرار گرفت و هم‌اکنون دوران 
نقاهت را پشت سر می‌گذارد. کی‌روش بعد از برد شیرین 
تیمش می‌گوید: »این گل در فرگی‌تایم به ثمر رسید و برای 
سر الکس بود. من از وقتی سر الکس بیمار شده نتوانسته‌ام 
به دیدنش بروم ولی به محض اینکه حالش به اندازه کافی 
بهبود پیدا کند و من هم فرصتی پیدا کنم، حتما به دیدنش 
خواهم رفت و در آغوشش خواهم کشید. سر الکس مرد 

بزرگی است. یک رفیق بزرگ.«

کی‌روش: گل 
فرگی‌تایم ما تقدیم به سر الکس


